

别买泡过水的地板衣柜



泡水地板铺装后会表现出表面凹凸不平的现象

本周二的一场暴雨,让不少建材厂商措手不及。据了解,南京多家地板、衣柜和橱柜企业的仓库进水,原材料或成品货物被雨水淹没,给企业造成一定的损失。根据以往的经验,一些不良商家会对被水浸泡过的本该处理掉的产品进行“乔装打扮”后再上市销售,消费者应该提高警惕。

[镜头回放] 地板衣柜泡在水中 简单处理欲将上市

本周二上午,有读者向快报《居家》编辑部爆料说,城东郊和城南部分建材仓库被水淹没,担心泡过水的“问题建材”或产品经过简单处理再流向市场,消费者将蒙受损失。为避免商家将损失转嫁给消费者,请快报给准备购买建材的消费者提个醒。在城东郊一村镇,记者看到一家位于低洼地段的仓库中,一堆堆地板泡在倒灌的雨水里,一些打好包装的地板整包浮在雨水中。工人们有的正用水泵向外排水,有的趟着没过膝盖的水在往高处搬运地板,有的将地板一片片从泡烂的外包装袋中取出,晾晒在一个空房里。现场一位负责人模样的男子告诉记者,估计有800多平

方米的强化地板泡水成为废品,但实木地板关系不大,晾干后再重刷油漆就可以上市。在城南一衣柜企业的仓库里,记者看到近三成的产品泡在雨水中,工人们更多地是在向外搬运纸质包装物,对已泡在雨水中的成品衣柜一时似乎还顾不上。一名工人对记者说,这些衣柜的面板和饰板都封好了边,又经过防水处理,问题不会太大。

[专家支招] 泡水板材表面不平 含水率过12%慎买

“木地板和衣柜、橱柜用的刨花板和高密度纤维板一旦泡水,差不多就成了次品或废品。”南京林业大学木材工业学院博士生导师张彬渊教授指出,由于木地板大量进水后,木纤维膨胀,改变了原来的结构,就会变形脱漆。有的

企业经过简单烘干处理,刮掉起皮的油漆,再刷一层油漆就上市了。孰不知,泡水地板铺装后会出现表面凹凸不平的现象,时间一长,地板内部的水分会蒸发到表面来,即使有油漆再次覆盖,表面上也会出现霉斑。张彬渊教授说,衣柜、橱柜的刨花板、高密度纤维板如果淋点雨,擦干后问题不大。但泡水时间久了,基本不能再用了。那么,消费者如何辨别泡过水的地板和衣柜、橱柜?张彬渊教授支招说,泡过水的木地板、衣柜和橱柜面板,只要看它表面的尺寸和形状有没有变化,把地板拼接起来,看看有没有高低不平、弯曲缝隙较大,或是大小头翘边等情况就可以了。再有争议的话,就用仪器测试含水率,地板含水率超过12%的,最好不要选购。

快报记者 陈勇民

去家居乐“减价大冲浪”

从本周双休日起,位于龙蟠中路的家乐乐建材超市将启动“劲爆双休、减价大冲浪”的系列促销活动。瓷砖、卫浴、木建等全场品类只要满800元就送118元现金券,地板、电器等满800元送80元现金券。

本周家居乐超市为橱柜、木门、衣帽间专场,橱柜包括:东方邦太、彩虹天、志邦、港宁、欧艺;木门包括:戴胜、住标、恒诚金、罗斯黛尔;移门包括:索菲亚、KD、克诺泰斯、德乐、柏迪。比如,意莱德推出了一款228元/平方特价实木衣柜;1668元就能买到一整套戴胜室内木门;罗普斯金推出一款网格防盗门,价格不到2000元;东方邦太高分子炫彩系列橱柜(进口箱体)原价2320元/延米,现价仅为1880元/延米,送卡槽暗拉手;彩虹天橱柜的彩虹印象系列为1080元/延米;最亮眼的是一套志邦的钢琴烤漆橱柜,以整体打包的套餐价11999元亮相。

集成灶台是家居乐超市近期引进的新品。刚刚加盟家居乐龙蟠店的风田集成灶和和成环保灶分别推出了极限双休的特价单品。风田新雅韵集成灶FT-2RM将以6800元的价格惠享消费者,



家居乐的双休活动现场总是很火爆

和成风则从原价9500元/套降为7200元/套,仅限周末。家居乐超市不仅全面突破价格底线,还将为所有前来消费的业主提供夏日清凉团购服务。即日起,只要你拨打家居乐团购专线84684000,就会有属于你的小区队长,为你提供包括专车接送在内的附加服务。家居乐还郑重承诺,所有产品均为全市最低价,若买贵了差价双倍赔付,消费者还可享受家居乐的“先行赔付”、“一站式购物”、“统一收银”、“一个月内无理由退换货”等服务。

(童婷婷)

来尚上生活MALL拓展你的圈子



红星国际家居奥体店外立面效果图

生活方式和家居有什么关系?生活态度又和家居卖场有什么关系?即将开业的红星国际家居奥体店是这样诠释的:“生活方式和家居密切相关,选择什么品味的家居就是选择了什么样的生活方式;选择什么样的家居卖场,也折射出什么样的生活态度。”

代表积极健康向上的“尚上生活”

初接触“尚上生活”这个名词的人,都会有些疑惑:什么样的生活叫尚上生活?

尚,古语中通“上”,有尊崇、高尚、重视、仰慕之意,也取志向、愿望之意。“尚上生活”代表了一种积极、健康、向上的生活态度,当代人只有

拥有这样的态度,才能勇敢去面对充满竞争和压力的社会。”

17年里,红星国际家居见证了南京改革开放以来人们物质生活的飞跃,而红星自身也逐渐发展壮大,成为了国际家居连锁巨头。红星国际家居奥体店的开拓者们在新店定位时,很快就找到了目前最流行、也终将成为主流的“尚上生活”。红星国际家居奥体店总经理助理黄一哲说:“‘尚上生活’定位于正处在快速上升期的社会精英人群,不仅拥有舒适的生活环境,其对生活的要求,更实际。不追求最贵,但求更有质地和品位。同时,健康和文化的元素。我们的目标是,南京

追求高品位生活人士,不管是软装修硬装修,无需再去外地挑家具及饰品,在红星奥体店近5万种家居用品中总有一款适合你。”

红星奥体店将是综合性家居MALL

红星国际家居奥体店尚上家居生活MALL共分四层,每层面积1万平方米左右。其中,最为惹眼的就是高达4层的巨大的两个共享空间,空间里分别放置了两个庞大的雕塑景观:一个主题是“尚上生活圈”,以镀金、镀银雕塑形式,表现了尚上生活中人人各不相同生活圈;另一个主题是“尚上生活路”,以实景展示形式,一条时尚大道从屋顶盘旋而下,大道上展示的是尚上生活中不同的生活状态。

黄一哲说:“我们向来不仅是销售家居商品,而是销售‘家的文化’、‘家的艺术’。红星国际家居奥体店将是一个家具、家饰、健身、休闲、餐饮配套的商场,不仅仅可以买家具饰品,更是休闲的聚集地,在休闲的过程中,可以享受居家文明。”他认为,来红星奥体店的都市精英不仅可以来拓宽“家装圈”,更能够发现、巩固他们的交际圈、生活圈。(童婷婷)

夏季实惠家装节 将推12项免费利民举措

7月17日—19日,2009南京夏季实惠家装节即将开幕。以“权威、透明、优质、低价”为主题,主办方将组织一批南京高性价比的品牌材料商和装饰公司参展。

为了降低成本,本次实惠家装节没有将活动地点设在星级酒店或者展厅,而是设在应天西路213号的工艺纸箱厂宽敞的厂房内。“目的是为了降低活动成本,把更多的实惠让消费者。”本次实惠家装节的负责人介绍说。

据悉,2009南京夏季实惠家装节上将推出不少“惊爆”实惠:参展的地板、橱柜、卫浴、瓷砖、移门、集成吊顶、家电等几十家材料品牌都将推出优惠,有些主材价格将直降到市场售价的70%。

不止如此,夏季实惠家装节的主办方还将推出12项免费利民服务举措:现场签约即可免费上门量房、免



往届实惠家装节现场

费设计、免费出全套设计方案以及免费审核所有设计、预算;还有免费验房等诸多免费服务。同时,参与活动的读者还可免费享用茶水、水果、午餐,并可预约免费接送。上门客户还可获赠家装公司报价单、装修揭黑光盘等。(王燕)

读者刘先生问:跑了3家装饰公司下来,都看过我的房型图,也知道我的设计要求,谈到最后,让他们给我报一个大概的装修费用,3家公司的价格相差得比较大,我现在被搞糊涂了,到底装饰公司报低价会有什么问题在里面吗?

专家解答:有些装饰公司在报价时往往会选择压低价格,以便吸引消费者的认可。一旦签约,主动权就到了他们手里。在报价中,故意漏掉一些项目是比较普遍的手法,待施工开始之后再向你追加。一般都是在一些看似不起眼的小东西,小项目上面,实际却并不便宜。对比过3家公司也不错,看看究竟哪些项目存在漏报,哪些项目报价太虚。

读者胡女士问:装修时,如何处理新旧墙之间的裂缝?

专家解答:在砌新墙的时候,可以考虑用膨胀螺丝加钢筋增加新旧墙之间的拉力,减少开裂还可以考虑用防裂网来改善,如果是已经开裂的墙面,那只有靠重新施工来补救。

本期主持 快报记者 童婷婷



YENOVA DECORATION 业之峰装饰

新浪网 **sina.com.cn**

大品牌 大智慧

业之峰 “仲夏家装欢购节,完美家居定制会” 暨总经理现场签售会

“到业之峰超级家装案例库,寻找您未来的家”

案例库地址: <http://www.yzf.com.cn/jzalk.asp>

【盛装内容】

活动现场4999元大奖欢乐翻;

来就送免费验房卡一张;

活动现场业之峰峰格汇家居30多家一线品牌;

倾情打造大奖随意配,劲爆豪礼等你来“翻”。

【盛装主办】北京业之峰装饰南京分公司

【品鉴时间】2009年7月12日(周日)13:30-17:30

【品鉴地点】新街口天丰大酒店7楼天辰厅

【免费热线】800-828-9712

【网 址】www.yzf.com.cn